Порядок обращения грузоперевозчиков для получения специального разрешения, при движении по автомобильным дорогам Государственной компании «Российские автомобильные дороги» тяжеловесных и (или) крупногабаритных транспортных средств
[bookmark: _GoBack]Проезд тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам Государственной компании «Российские автомобильные дороги» возможен только при наличии «специального разрешения».
Процедура оформления «специального разрешения» на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства регламентирована постановлением Правительства Российской Федерации от 01 декабря 2023 № 2060 «Об утверждении Правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».
Настоящие Правила устанавливают: 
допустимые массу, нагрузку на ось, нагрузку на группу осей (в целях учета неравномерности распределения нагрузки в группах сближенных сдвоенных и строенных осей) и габариты транспортного средства; 
порядок выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, включающий в том числе срок действия специального разрешения; 
порядок согласования проекта организации дорожного движения для маршрута или участка маршрута движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства перечня мер, направленных на обеспечение возможности движения по автомобильной дороге или ее участку тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства между пунктом отправления и пунктом назначения транспортного средства, а также порядок подтверждения владельцем автомобильной дороги выполнения заявителем мер, направленных на обеспечение возможности движения по автомобильной дороге или ее участку тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства между пунктом отправления и пунктом назначения транспортного средства; 
порядок возмещения вреда, причиняемого тяжеловесным транспортным средством автомобильным дорогам; 
порядок определения размера платы в счет возмещения вреда, причиняемого тяжеловесным транспортным средством автомобильным дорогам; 
требования к движению по автомобильным дорогам общего пользования тяжеловесной и (или) крупногабаритной сельскохозяйственной техники с прицепным оборудованием; порядок ведения Федерального реестра специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства; 
порядок взаимодействия уполномоченного органа с владельцами автомобильных дорог в целях внесения сведений о фактических значениях габарита приближения, технических характеристик автомобильных дорог, допустимых весовых параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам, введенных временных ограничениях или прекращениях движения транспортных средств по автомобильным дорогам или их участкам, а также об особых условиях движения (при наличии).
Для подачи заявлений в электронной форме необходимо зарегистрироваться на информационном ресурсе «Личный кабинет перевозчика» по ссылке:  https://safe-route.ru/lk
Обучающие материалы по регистрации и работе в «Личном кабинет перевозчика» доступны по следующей ссылке: https://rdm.rosavtodor.gov.ru/department/tehpodderzhka
По вопросам регистрации и работы в «Личном кабинете перевозчика» доступен автоматический консультационный центр технической поддержки по номеру 8-800-550-12-56.
Электронная почта службы технической поддержки «Личного кабинета перевозчика» support@safe-route.ru.
Актуальная информация и новости, связанные с оформлением специальных разрешений в электронной форме, доступны на официальном сайте ФКУ «Росдормониторинг». 




